

# 市人大调研巩义新型城镇化建设

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,市人大常委会主任白红战在巩义市就新型城镇化建设情况进行调研。郑州市委常委、巩义市委书记舒庆陪同调研,市人大常委会副主任王旭彤、赵明恩、周长松参加调研。

上午,白红战一行先后察看了伊洛河综合

治理工程、石河道公园、太龙药业以及市民文化艺术中心等。伊洛河综合治理工程是巩义市重点工程,全长6.4公里,包括五龙橡胶坝、防洪工程及景观工程三部分,总投资3.2亿元,是一个集水资源的高效利用、城市防洪与景观建设于一体的综合利用工程,目前,防洪工程及景观工程已于2009年底完工。石河道公园是巩义市“十一五”规划重点建设项目,分为引蓄水工

程和景观绿化工程两部分,全长6000米,总占地面积113公顷,总投资2亿元,目前,石河道公园整体景观已初步呈现,成为连接新老城区的纽带,为市民提供了一个休闲、娱乐的综合游览场所。

近年来,巩义市把城市环境建设和居住条件改善作为促进文明城市创建、提升城市品位的重要抓手。投资约32亿元,用于四通八达的

路桥建设、高品位“全生态”文化娱乐综合体建设等众多民生工程,使新老城区面貌焕然一新。同时,巩义市坚持经济发展、城市建设与生态保护“三同步”,投资3.2亿元建成伊洛河景观带,投资2亿元建成石河道生态公园,街头游园达到50个。全市绿化总面积达到858公顷,绿化覆盖率42.6%,人均公园绿地面积达15.9平方米,各项指标均达到或超过国家园林城市标准。

## 省交警总队通报两起重特大交通事故处理结果

### 驻马店校车事故致两死25伤 校长、班主任等多人被刑拘

昨日,记者从省公安厅交警总队获悉,驻马店市古城中学校长沈学斌、八(2)班班主任韩华等人,在开展中小学生社会实践活动时明知国家明令禁止校车超员的情况下,不认真履行职责,放任严重超员行驶的行为,引发严重后果,涉嫌构成重大责任事故罪,12月15日被刑事拘留。同时被刑事拘留的还有把非法改装加座的大客车租赁给驻马店市智明基地用于接送学生的郑州市铭煜运输有限责任公司总经理戴明后等。

晚报记者 张玉东 通讯员 武春生

### 客车私自加装座椅,严重超员

12月13日,驻马店市古城中学到驿城区青少年校外活动中心指定的智明中小学综合实践教育基地(驻马店市智明教育咨询有限公司)进行实践教育活动,学校组织学生统一乘坐该基地租用的郑州市铭煜运输公司豫AJ1687号大型普通客车(核载47人,实载66人),8时45分许,当车辆由南向北行驶至驻马店市铜山大道小王庄桥处,遇漯河市汇源区空冢郭乡双庙村陈新峰驾驶的豫LA3369号重型自卸货车沿铜山大道由相对方向违章超车,豫AJ1687号大型普通客车驾驶人周国忠在车辆严重超员情况下采取措施不当,造成两车相撞、挂擦,致

### 多人涉嫌重大责任事故罪

据省公安厅交警总队通报,相关人员责任追究情况如下:

陈新峰,大货车驾驶人陈新峰涉嫌交通肇事罪,12月14日被刑事拘留。

周国忠,大客车驾驶人周国忠涉嫌重大责任事故罪,12月14日被刑事拘留。

孙胜光,系智明教育基地员工,安排车辆严重超员行驶,涉嫌构成重大责任事故罪,12月14日被刑事拘留。

沈学斌,驻马店市古城中学校长,放任严重超员行驶行为,涉嫌构成重大责任事故罪,12月15日被刑事拘留。为配合对死难学生家属的安抚赔付工作和受伤学生的救治,16日取保候审。

张建立,驻马店市古城中学副校长,放任严重超员行驶的行为,涉嫌构成重大责任事故罪,12月15日被刑事拘留,16日取保候审。

韩华,驻马店市古城中学八(2)班班主任,

使两名乘车中学学生当场死亡,25名中学生受伤,两车不同程度损坏。

经省、市两级公安机关侦查,初步分析该起特大道路交通事故的原因:一是陈新峰驾驶豫LA3369号重型自卸货车超速行驶且未遵守右侧通行规定。二是周国忠驾驶私自改装加装座椅的豫AJ1687号大型普通客车严重超员,两车相撞前,客车未采取有效刹车措施。驻马店市古城中学存在管理失职行为,豫AJ1687号大型普通客车所属的铭煜运输有限责任公司存在管理不到位,涉嫌构成重大责任事故罪。

涉嫌构成重大责任事故罪,12月15日被刑事拘留,16日取保候审。

韩鹏,智明教育基地市场拓展部副经理,发现校车超员情况不予制止,涉嫌构成重大责任事故罪,12月16日被刑事拘留。

刘灿,智明教育基地市场拓展部经理,涉嫌构成重大责任事故罪,12月16日被刑事拘留。

戴明后,郑州市铭煜运输有限责任公司总经理,租赁给驻马店市智明基地非法改装加座的大客车接送学生,放任严重超员行驶的行为发生,涉嫌构成重大责任事故罪,12月16日被刑事拘留。

郑宏安,郑州市铭煜运输有限责任公司驻马店区域负责人,涉嫌构成重大责任事故罪,12月16日被刑事拘留。

智明教育基地总经理李慎、大货车实际车主刘卫杰,涉嫌重大责任事故罪,在逃,现正全力抓捕。

### 社旗 11人死亡 特大交通事故 有关责任人被移送起诉

□晚报记者 张玉东 通讯员 武春生

本报讯 昨日,记者在省公安厅交警总队获悉,10月7日6时30分许,S333线社旗境内,崔正领驾驶的大货车与邢建军驾驶的小型客车发生正面相撞,造成11人当场死亡。在这起特大道路交通事故中,司机、车辆所有人、所属公司领导等被依法追究。

崔正领、邢建军二人涉嫌交通肇事罪,案发当日,崔正领被社旗县公安机关依法刑事拘留,后被逮捕,并移送起诉,现在社旗县看守所羁押;邢建军因在交通事故中死亡,不再追究。

车辆实际所有人张俊生没有督促驾驶员参加安全例会,未加强对驾驶人崔正领的安全管理,没有严格按照安全生产管理制度作业,涉嫌重大责任事故罪,在逃,社旗县公安机关正在全力追捕。

豫QA8629号(豫QB388挂)大货车所属的驻马店汽车运输总公司货运第七分公司副经理吴振华、安全员鲁建华,涉嫌重大责任事故罪于10月23日被社旗县公安机关刑事拘留,后被逮捕,并移送起诉,现在社旗县看守所羁押。

警方介绍,该起事故反映出:一是安全管理制度落实不到位。驻马店运输总公司未能提供崔正领参加安全例会的记录,对挂靠车辆的安全监管不力。另外据崔正领供述,他从2009年驾驶该车至今没有参加过安全例会和学习。

二是豫R6Q265号小型客车非法营运。邢建军印制名片,招揽乘客,驾驶豫R6Q265号小型客车从社旗县移民新村至淅川县来回往返,无客运运营证,多次从事非法营运。

### 市戏迷协会举行新年演唱会

□晚报记者 李萌

本报讯 昨晚,庆祝郑州市戏迷协会成立及迎新演唱会会在市群艺宫举行。省文化厅厅长杨丽萍,市领导李秀奇、王哲、李元法等与广大戏迷一起欣赏省内戏曲名家带来的精彩演出。

据了解,郑州市戏迷协会是在今年8月份正式成立的,目前已发展团体和个人会员300多人。该协会自成立以来,一直以弘扬时代精神、繁荣戏曲文化为宗旨,积极开展河南戏曲文化的宣传和普及活动。截至目前,该协会已先后到街道、社区和乡村义务演出11场,并于今年11月初,组织举办了3场“2011年度戏迷演唱会”,得到了广大市民的热情称赞和充分肯定。

### 省公安厅获全国文明单位称号

□晚报记者 张玉东

本报讯 12月20日,中央文明委在北京召开全国精神文明建设工作表彰大会,隆重表彰第三批全国文明城市、文明村镇、文明单位。河南省公安厅荣膺全国文明城市称号,成为全国省级公安机关目前唯一获此殊荣的单位,也是此次我省赴京参加表彰大会的唯一全国文明单位。省公安厅党委副书记、常务副厅长李建中赴京参加表彰大会。

近年来,河南省公安厅党委始终将精神文明建设工作摆在突出位置,持之以恒,常抓不懈。2009年以来,省公安厅党委先后5次集体听取创建工作汇报,专门成立了精神文明建设工作领导小组,副省长,公安厅党委书记、厅长秦玉海担任组长。厅直各单位按照厅党委的部署和要求,将创建文明单位作为“一把手”工程,建立目标管理责任制,整合资源,汇集力量,全力以赴,整体作战,凝聚了创建全国文明单位的强大合力。

### 市公安局部署“雷霆”行动 全警消防保节日平安

□晚报记者 周炜卿 通讯员 唐爱军

本报讯 12月20日下午,公安部、省公安厅相继召开全国公安机关“清剿火患”战役视频会议,全省公安机关深入推进“清剿火患”战役暨阶段性表彰大会后,郑州市公安局立即召开会议,贯彻落实会议精神。

会议对下一阶段“清剿火患”战役和节日期间消防安全工作进行了具体安排。市公安局部署了“清剿火患”战役“雷霆”行动,重点安排4次“零点”集中夜查。坚持“全警消防”,组织专门力量,全面开展隐患排查整治,切实为全市人民欢度节日创造良好的消防安全环境。

### 市建委召开 依法行政观摩交流会

□晚报记者 薛璐

本报讯 昨日,市建委依法行政观摩交流会在市政工程质量监督专业站召开。

市市政工程质量监督专业站成立于2003年,近年来,市政工程质量监督站依法监管市、区市政基础设施工程217个,其中道路工程13项,雨水工程148项,污水工程138项,桥梁、隧道工程38项,人行天桥26项,投资总额约350亿元,对我市重点市政工程质量监督率达到100%,市政工程项目竣工验收合格率100%,其中5项工程荣获“国家市政金杯示范工程”。



## 高新区扮靓精品道路

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨天,高新区提升办组织行政执法局、市政管理局联合行动,对高新区城市管理提升精品街瑞达路两侧的市容市貌、门户小道、道牙开展了集中清理整治,以便进一步提升城市形象,构建和谐高新新城,发挥城市管理精品街在展示城市容貌方面的模范作用。

昨天,高新区行政执法局共出动车辆50余台次,人员230余人次,开展了为期一天的集中整治活动,租用大型工程车两台对区内精品街道两侧违章户外广告、违章占道经营等进行集中治理。

市政管理局组织施工人员拆除瑞达路沿线的道牙32处,硬化门户小道4处。执法人员和环卫工人顶着寒风细雨,不畏严寒,发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的工作精神,对道路两侧的杂草和占用树穴花坛种植的农作物进行重点治理。经过整治,瑞达路的市容市貌有了进一步的提升,执法人员和环卫工人的辛勤劳动赢得了道路两侧业主和附近居民的一致好评。

高新区提升办有关负责人说,今后,还将加大巡查密度和执法力度,将动态巡查和定期检查相结合,加大保洁力度,继续加强对道路的治理和维护,为市民创造宜居、宜商、宜业的新环境。



### 1600吨生活垃圾是这样无害化处理的

在郑州南郊的侯寨乡,有郑州市最大的生活垃圾处理机构——郑州市第二垃圾处理厂。这里每天处理的生活垃圾有1600吨左右,第二垃圾处理厂学习外地先进经验,严格按照无害化卫生填埋规范作业,生活垃圾经登记、检验到指定库区,分单元、分层、推平、压实、消杀、黄土覆盖进行作业,加大黄土覆盖力度,对周边白色污染一天两拾,周边道路一天两清扫,全天候保洁,各项工作措施到位,为“创文”成功作出了贡献。 郑州晚报 董艳竹 文/图